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Цели: 

1.1. Образовательные: 

     - углубить и расширить знания студентов по истории праздника; 

     1.2. Развивающие: 

     - развивать духовно-интеллектуальный потенциал студентов, творческие  

способности 

     - создать атмосферу эмоционального подъема, способствующего    

        обучению 

      - развивать познавательную деятельность студентов  

1.3. Воспитательные: 

     - способствовать  воспитанию деловых качеств; 

     - воспитывать чувство уважения к преподавателям колледжа; 

     - воспитывать чувство коллективизма, эстетического вкуса; 

     - воспитывать чувство долга и ответственности перед преподавателями  

       колледжа  

1.4. Методические: 

  -  оказание помощи классному руководителю в организации и проведении 

классного часа 

2. Методы организации: 

    2.1 Метод убеждения 

- использование произведений поэтов, композиторов, исторического материала 

    2.2 Метод упражнений 

- вовлечение студентов в подготовку классного часа, контроль за подготовкой 

3. Продолжительность: 45 минут 

4. Место проведения: актовый зал. 
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КАРТА ТСО И НАГЛЯДНЫХ ПОСОБИЙ 

№ 

п/п 

Вид Наименование 

1. ТСО 

 

ПК, проектор 

1.1. Слайды Фото преподавателей колледжа 

Фото цветов и букетов 

2. Фонограмма 

 

Песни: «Прованс» музыка и слова Е. 

Солодовников 

 «Недолюбила»  

«Улетаю»  

«Ты и я»  

«Синее небо» музыка В. Шаинский 

«Ваше благородие»   

3. Плакаты  Объявление - приглашение 

Поздравительные газеты 

4.  Украшения Шары, цветы 

Цветы  
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ХРОНОКАРТА  

 

№ 

п/п 

Этапы Время в мин. 

1. Организационный момент вступительное слово 

преподавателя 

3  

2. Литературно-музыкальная композиция «День 

медицинского работника» 

35-40  

3. Заключительное слово преподавателя 2 

                                       ИТОГО 45 
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Вступительное слово 

Медицина - это современное зелье молодости и оздоровления, а медицинские 

работники - настоящие Ангелы-хранители во плоти.  

Поздравляю всех причастных к этой гуманной профессии, что несет 

исцеление и надежду. Будьте любимы, успешны, дарите людям только 

улыбки, будьте символом успеха для всех тех, кто к вам обращается.  

С Днем медицинского работника! 

 

 

 

 

Заключительное слово 

Вот и подошло к концу наше мероприятие. Дорогие медицинские работники, 

хочется вам пожелать, чтобы служебные обязанности оставляли силы и для 

сохранения собственного здоровья. Пусть будут благоденствие, успех и 

счастье. Пусть каждое утро дарит ощущение радости. 
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Сценарий открытого классного часа «День медицинского работника» 
 

Ведущий -Добрый день дорогие друзья. 

Сегодня мы поздравляем вас с вашим профессиональным праздником.  

С днем медицинского работника! 
 

Ведущая – День медицинского работника – один из самых значимых и почитаемых 

профессиональных праздников в нашей стране. 
 

Ведущий -Невозможно представить цивилизованный мир без специалистов в белых 

халатах. И было бы совершенно несправедливо отрицать титанический труд 

медицинского персонала, который ежедневно борется за здоровье и жизнь больных 

людей. 
 

Ведущая – Уважаемые доктора, медицинские сестры, работники административного 

аппарата, уважаемые преподаватели и все, так или иначе причастные этому благородному 

делу 
 

Ведущий -Сегодня от всей души, от всего сердца поздравляем вас с праздником 

Мы чествуем вас и преклоняемся перед вами! 

Мы восхищаемся вашим благородным, мужественным, добрым и мудрым трудом. 

Мы восхищаемся вашим бескорыстием. 

Немного найдется профессий, способных снискать себе такие эпитеты. 

Тем более что они справедливы и даже весьма скромны. 
 

Ведущая – Ходят среди многих 

Ангелы и боги, 

Дарят нам надежды 

Белые одежды! 

И уж очень им бы 

Подошли бы нимбы. 

Нас с любыми ранами 

Вылечат в итоге. 

С праздником вас, ангелы! 

С праздником вас, боги! 
 

Ведущий – Ну, а теперь, когда первые красивые праздничные слова уже сказаны, мы с 

удовольствием уступаем место словам более весомым, более значимым. 
 

Чтец 1 

Праздник в воздухе витает! 

Медицина отмечает 

День, законом данный ей, 

Средь сослуживцев и друзей. 

Мы желаем медицине 

Сделать новую вакцину, 

Чтоб здоровье без труда 

Было с нами навсегда. 

Наш любимый колледж 

Он ни низок не высок. 
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Добрый в нем народ живет 

Просвещенье всем несет. 

Главный доктор Айболит 

За порядком здесь следит. 

Предлагаю вам загадку. 

Кто про все в колледже знает 

И за всех душой страдает? 

Строг, красив, суров, умен… 

Отгадали? Кто же он? 
 

Ведущая – Правильно, это наш директор, и я с удовольствием предоставляю слово 

директору –   ____________________________________. 

Спасибо.  

Для вас звучит песня «Синее небо» в исполнении ____________________________ 
 

Ведущий–А сейчас торжественный момент,награждение лучшихмедицинских работников 

Кущевского медицинского колледжа 
 

Ведущая-Вам дорогие работники медицины люди доверяют самое дорогое, что у них есть 

- это здоровье  и своих близких - детей, а это требует от вас глубоких знаний, высокой 

самоотдачи и лучших человеческих качеств  
 

Ведущий–За высокую работоспособность, упорство в достижении поставленных целей и 

взятие профессиональных вершиннаграждается победитель номинации — «Руководитель 

– профессионал» 
 

директор - _________________________________ 
 

Ведущая–Итоги работы этого года потрясающие! За высокие показатели в работе, 

энергичность и многолетний, самоотверженный труд в колледженаграждаются 

победители номинации «Золотой Фонд колледжа», 
 

завуч по учебной части - _______________________,  

заведующий практикой - ______________________________,  

заведующие отделениями - _______________________________ 
 

Ведущий – И это не мудрено ведь у них за плечами большой стаж работы, высочайший 

профессионализм и верность выбранной профессии.  

Для вас звучит песня «Улетаю» в исполнении __________________________ 

Ведущая – Следующая  номинация — «Гордость колледжа» 

За высокий профессионализм и личный вклад в становление, и развитие колледжа.  

Победители номинации – 

_____________________________________________________ 
 

Ведущий -Наши преподаватели поразительные.  Все они — увлеченные, преданные своей 

профессии люди. 
 

Ведущая- Ответьте мне на такой вот вопрос. При виде незнакомого человека и по его 

симптомам, можете ли вы сразу поставить диагноз? Давайте все вместе поставим диагноз 

людям, которые исполняют эти песни. Попробуем? 
 

1. «И мое сердце остановилось, 

Мое сердце замерло» (диагноз: сердечная недостаточность). 
 

2. «Если ты меня не услышишь, 

Значит, наступила зима» (диагноз: отит). 
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3. Мы гуляли с тобой, 

Я ревела, ох, ревела (диагноз: истерия). 
 

4. Зря ругаешь дождь, зря его ругаешь 

Ты стоишь и ждешь, а зачем, не знаешь (диагноз: склероз). 
 

5.  Больно мне, больно 

Не унять эту злую боль (диагноз: болевой шок). 
 

6. И рана его гниет, 

И меньше не станет, 

И не заживет (диагноз: гангрена). 
 

7. Каждый шаг через больно, 

Каждый жест через больно (диагноз: переломы конечностей). 
 

8. Суди люди, суди Бог, Как же я любила 

По морозу босиком к милому ходила (ОРЗ) 
 

9.Очи черные, очи страстные, Очи жгучие и прекрасные!  

Как люблю я вас! Как боюсь я вас!  

Знать, увидел вас я в недобрый час! (Сеанс гипноза.)  
 

10. Я не ангел, я не бес, Я усталый странник.  

Я вернулся, я воскрес  

И в дом твой постучался. (Клиническая смерть.) 
 

11. Никогда не говорила,  

Но терпенья больше нет. (Немота.) 
 

12. Ночь! Ожиданья холод. 

Боль! Словно я расколот. 

Я ничего не вижу,  

Сам себя я ненавижу. (Куриная слепота.) 
 

13.  Почему так путаются мысли?  

Почему так часто меркнет свет? (Обморок.) 
 

14. Я бросаюсь в ночь, чтобы тебя догнать,  

Но понимаю, что стою и не могу бежать. (Паралич.) 
 

15.Замела метель дороги, 

Скрылся санный след... 

Стынут руки, стынут ноги, 

А его все нет и нет (Обморожение) 
 

16.А я милого узнаю по походке. (Плоскостопие.)  
 

17. Нету логики в мыслях твоих,  

Как мне истину в них отыскать? (Шизофрения.) 
 

18. Что ж ты, милая, смотришь искоса,  

Низко голову наклоня? (Остеохондроз.) 
 

19. Сладку ягодку рвали вместе, 

Горьку ягодку - я одна (отравление) 
 

20. Горячее солнце, горячий песок, 

Горячие губы - воды бы глоток.(солнечный удар) 
Молодцы! Хорошо ставите диагнозы! 
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Ведущая – За качественное выполнение своих обязанностей, талант и преданность 

колледжу награждаются победители в номинации «Ценный сотрудник» 
 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

для вас звучит песня  «Недолюбила» в исполнении ____________________  

 

Ведущий–За добросовестный труд в колледже и высокий уровень 

профессионализманаграждаются победители в номинации— «Лучший по профессии» 
награждаются следующие преподаватели: 
 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 
 

Ведущая - За не равнодушное и ответственное выполнение своих обязанностей, 

трудолюбие и преданность колледжунаграждаются победители в номинации 

«Стабильность – признак мастерства» 

следующие преподаватели: 
 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 
 

Для вас звучит песня «Наш Кавказ» в исполнении ____________________ 
 

Ведущий–За высокую работоспособность, упорство в достижении поставленных целей и 

взятие профессиональных вершин награждаются победители в номинации «Высокий 

старт» 
 

__________________________________________________________ 
 

Ведущая - За целеустремленность, повышение своего профессионального и 

образовательного  уровня в колледже награждаются победители в номинации «Надежда 

колледжа» 
 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 
 

Ведущий – А сейчас мы проверим вашу смекалку 
 

Ведущая -  

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 
 

Для всех присутствующих в этом зале звучит песня«Ты и я» в исполнении ____________ 
 

Ведущий -  Лекарь, доктор, врач! Перед этими людьми во все века, во все времена 

преклонялись. Их всегда уважали и любили, потому что именно они облегчали людям 

жизнь, вселяли надежду на завтрашний день. Именно они освобождают людей от боли, 

иногда дают ту мудрость, с помощью которой человек может существовать в мире. 

Настоящим врачом можно стать не только выучив все термины и понятия, сколько 

почувствовав любовь к людям, к детям, желание служить им, помогать и понимать их. 
 

Чтец 2– 

Слава, слава докторам, 

Санитаркам, фельдшерам. 

Всем медсестрам, окулистам, 

Акушерам, протезистам, 
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Стоматологам и лорам, 

Славу мы поем всем хором. 

Даже если кто здоров, 

Жизнь ведь начал с докторов! 

Их заботливые руки. 

Облегчали мамам муки, 

Чтобы мы могли родиться. 

Не дай Бог нам простудиться, 

Подхватить бронхит иль грипп – 

Сразу вспомним мы о них! 

Вам про них расскажет каждый, 

Как умелы и отважны; 

Как окутают вниманьем, 

Чтоб улучшить состоянье; 

Как, борясь за жизнь людей, 

Забывают о своей. 

Дали клятву Гиппократа, 

Ей верны в работе свято. 

Слава, слава докторам! 
 

Ведущая– Врач сопровождает человека всю его жизнь, от первого крика до последнего 

тихого вздоха. И тому очень повезет, кого родители наделили от рождения завидным 

здоровьем, но ведь так бывает не всегда. И тут приходите на помощь вы, дорогие медики. 
 

Для вас звучит песня «Солнце» в исполнении ___________________________________ 
 

Чтец 3 

Уважаемые, славные работники медицины! 

Спасибо вам за труд, вниманье, 

За сердце доброе в груди, 

За то тепло и состраданье, 

Что щедро дарите нам вы. 

 

Желаем добрых, светлых будней, 

Поменьше было чтоб больных, 

Пусть жизнь у вас светлее будет, 

Побольше дарит встреч хмельных, 

 

Запаса сил, любви, терпенья, 

Побед, заслуженных наград, 

Любви, надежды, вдохновенья 

И комплиментов водопад! 

Низко кланяемся вам. 
 

Ведущий- 

У вас на каждого больного 

Надежды хватит про запас: 

Улыбки расцветают снова, 

И отступает страх из глаз! 

И каждый снова в мир влюбленный! 

А поезд жизни дальше мчит! 

И в каждом сердце обновленном 

Частица вашего стучит  
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Ведущая - Вам представители профессий, 

Мы шлем свой дружеский привет. 

Желаем вам любви и счастья, 

Пускай хранит вас Бог от бед, 

И каждый день ваш будет полон, 

Открытий, творческий идей, 

Побед, признаний, комплиментов 

И уважение людей! 
 

Ведущий – Примите наши поздравленья 

А так же дружеский привет. 

Любви, здоровья, пожеланья, 

Его дороже в мире нет. 

Удачи, нежности и веры 

Улыбок, радости, мечты. 

И громовых аплодисментов 

Все, как один, достойны вы! 
 

Чтец 4: 
Лечить, спасать - что может быть важнее? 

Гуманнее, чей будет труд? 

Чьи руки могут быть сильнее и нежнее? 

Кого на помощь просят и зовут? 

Врач в нас вселяет добрую надежду, 

Он по крупинкам веру собирает. 

Идет на риск, собой рискуя прежде, 

И долг свой до конца он исполняет. 

Желаем вам того, за что идет борьба, 

Здоровья вам в нелегком деле и терпенья! 

Не знать ошибочных решений никогда, 

Путь, выбирая свой в момент сомненья. 
 

Ведущая - В день медицинского работника хочется пожелать Вам только счастья в жизни, 

без всяких переживаний и сложностей. Хочется пожелать спокойных ночей и не 

отяжеленных потерями дней! Пусть никогда вам не придется усомниться в той пользе, 

которую Вы приносите каждой минутой своей работы! С праздником! 
 

Ведущий-  
 

Наш праздник близок к завершению, 

Но только не об этом речь, 

Мы вам желаем в заключенье 

Еще не мало добрых встреч. 
 

Ведущая -  

Слова благодарности вам, 

Медсестрам и докторам, 

Тем, кто наши жизни сберег, 

Тем, кто нам здоровье вернет, 

От нас вам низкий поклон. 
 

Песня-гимн ко Дню медика (песня переделка на мотив "Ваше благородие, господа удача") 
 

Ваше благородие – наша медицина 

Не спасёт от боли нас только лишь вакцина 

Нам нужна забота, ласка и тепло 

Это Вам по жизни Господом дано 
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Клятвой Гиппократа поклялись Вы 

Долг святой медбрата, долг у медсестры 

Белые халаты, месяц, красный крест 

Знать обязан каждый этот манифест 

 

Белые халат, месяц, красный крест 

Это не виденье, это – благовест 

Воскресенье жизни свыше Вам дано 

На земле Богами быть Вам суждено 

 

конкурс закончи стих: 

 

1. Если горло заболит  

Вам поможет Айболит  

Горло цвета, как малина  

Значит у тебя...  

АНГИНА  

2. Если бегал ты по лужам  

Зонтик вроде был не нужен  

А наутро из ниоткуда  

Появляется...  

ПРОСТУДА.  

3. Улыбнётся и пошутит  

Он детишек очень любит  

На уколы ставит в ряд  

Детский доктор...  

ПЕДИАТР.  

4. Гепатит, дизентерию  

Малярию, дифтерию  

Всё прогонит, как чекист  

Доктор...  

ИНФЕКЦИОНИСТ.  

5. Стоят в жару, стоят в мороз,  

Всегда в руках букеты роз  

Детишек дарит этот дом  

Мы назовём его...  

РОДДОМ.  

6. Проверяют чистоту, качество уборки  

Дезинфекцию для вас в миг проводят ловко  

Коль нарушишь их закон, в миг летит квитанция,  

И её тебе пришлёт...  

САНЭПИДЕМСТАНЦИЯ.  

7. Он не садист, но в глаз лампой посветит, 

Каждый, как школьник все буквы ответит. 

В карточке всё зашифрует, чекист, 

В народе Глазник, а для нас… ОКУЛИСТ. 

8. «Скальпель, зажим, сухо, быстро, 

21.05.18  

довольно, 

Время? Давление? Успеем, спокойно». 

Много коллег и стерильно вокруг, 

Так оперирует лучший… ХИРУРГ. 
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9. Если на счастье к вам аист стучится, 

Значит, малыш у вас скоро родится. 

В родах помощник, тактичен и ловок, 

Кто это? Дружно…. АКУШЕР- ГИНЕКОЛОГ  

10. Белые зубки – конечно красиво, 

Кариес вмиг он прогонит игриво. 

Пломбу оставит во рту не проктолог, 

Всеми любимый врач… СТОМАТОЛОГ 

11. В его кабинете «послаще» пилюли, 

И там без проблемы споют « люли-люли». 

Тому, что зовут Айболитом он рад, 

Все знают, что лечит детей…ПЕДИАТР 

12. Он в десмургии хирурга не хуже, 

Гипс вам наложит, затянет потуже. 

Вправит сустав без лекарств и иголок, 

Всеми любимый он врач… ТРАВМАТОЛОГ. 

13. Он сладких снов людям всем обещает, 

Маску вам нежно на рот одевает. 

Нет, он не ЛОР и не стоматолог, 

Знаем, что это… АНЕСТЕЗИОЛОГ 

14. В руках стетоскоп, и тонометр на месте, 

Он знает лекарств, тонн, наверное, двести. 

Бежит на участок и шлёт всем привет, 

Магистр медицины, родной…. ТЕРАПЕВТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


